
CELKOVÉ  ZHODNOTENIE  UCHÁDZAČA  HABILITAČNOU  KOMISIOU 
podľa § 1 ods. 15 Vyhlášky Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu  SR č. 246/2019 Z.z. o postupe 

získavania vedecko-pedagogických titulov a umelecko-pedagogických titulov docent a profesor 

 

 

Návrh habilitačnej komisie pre Vedeckú radu Fakulty manažmentu, 

ekonomiky a obchodu Prešovskej univerzity v Prešove vo veci 

habilitačného konania 
 

 

Dr. Martin Čepel, Ph.D., MBA, DBA 

 
 

1. VYHODNOTENIE PLNENIA KRITÉRIÍ UCHÁDZAČA PODĽA MATERIÁLOV 

DODANÝCH UCHÁDZAČOM 

 

Dr. Martin Čepel, Ph.D., MBA, DBA požiadal o začatie habilitačného konania v súlade 

s Vyhláškou 246/2019 Z.z. a zákonom č. 131/2002 Z.z. o vysokých školách dňa 12.9.2022. 

Predložil všetky požadované podklady a spracoval habilitačnú prácu na tému „Kvantifikácia 

vplyvu vybraných podnikateľských faktorov na kvalitu podnikateľského prostredia 

v segmente MSP v podmienkach Slovenska.“ 

 

Habilitačné konanie bolo začaté v odbore habilitačného konania a inauguračného konania: 

Manažment. Vedecká rada Fakulty manažmentu, ekonomiky a obchodu PU v Prešove 

schválila na svojom zasadnutí  dňa 25.10.2022 habilitačnú komisiu a oponentov habilitačnej 

práce v tomto zložení: 

 

Predseda:   prof. Ing. Róbert Štefko, Ph.D. 

Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu, ekonomiky a 

obchodu 

 

Členovia:  doc. Ing. Silvia Megyesiová, PhD.,  

Ekonomická univerzita v Bratislave,  Podnikovohospodárska fakulta 

v Košiciach 

 

doc. Ing. Eduard Hyránek, PhD. 

Ekonomická univerzita v Bratislave, Fakulta podnikového manažmentu 

 

Za oponentov boli menovaní: 

 

prof. PhDr. Radovan Bačík, PhD., MBA, LL.M 

Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu, ekonomiky a 

obchodu 

 

prof. Ing. Jiří Strouhal, Ph.D. 

ŠKODA AUTO Vysoká škola  

 

doc. Ing. Cecília Olexová, PhD. 

Ekonomická univerzita v Bratislave, Podnikovohospodárska fakulta 

v Košiciach 



 

 

 

Termín verejnej habilitačnej prednášky a obhajoby habilitačnej práce bol stanovený na 9. 

december 2022 o 8:30 hod. Oznámenie o konaní verejnej habilitačnej prednášky a obhajobe 

habilitačnej práce bolo uverejnené v denníku Pravda dňa 21.11.2022 a zároveň zverejnené na 

webovej stránke fakulty a na verejne prístupnej výveske fakulty. 

 

Životopisné údaje uchádzača 

Dr. Martin Čepel, Ph.D., MBA, DBA sa narodil v Malackách 27. mája 1973. Po úspešnom 

absolvovaní stredoškolského vzdelania na gymnáziu v Banskej Bystrici pokračoval v rokoch 

2004 až 2009 vo vysokoškolskom štúdiu v odbore Právne vedy na Fakulte práva Moldavskej 

štátnej univerzity v Kišiňove, v Moldavskej republike. V období rokov 2013 až 2016 

absolvoval doktorandské štúdium v odbore Ekonomické vedy na Fakulte ekonómie na 

Universitas Mercatorum v Ríme, v Taliansku.  

Od septembra 2017 pôsobil rok na pozícii odborného asistenta na Vysokej škole podnikání 

a práva v Prahe, na Katedre podnikání a managementu (Institut podnikání a marketingu). Od 

1.1.2018 do 31.1.2020 odborne pôsobil na plný úväzok na Fakulte ekonómie a podnikania 

Paneurópskej vysokej škole v Bratislave (Ústav manažmentu a marketingu) – na uvedenej 

pozícii odborného asistenta pôsobí od 1.2.2020 na polovičný úväzok dodnes. Od 1.2.2020 

pôsobí ako odborný asistent na Panevropskej univerzite v Prahe, v Českej republike, so 

zaradením na Katedre podnikání a managementu Fakulty Vysokej školy Podnikání a práva. 

Pedagogická činnosť uchádzača 

 

V rámci pôsobenia na akademických pôdach vysokých škôl na Slovensku a v Českej republike 

pôsobil Dr. Martin Čepel, Ph.D., MBA, DBA v pozícii prednášajúceho či vedúceho 

seminárnych hodín v nasledujúcich predmetoch: 

- Obchod, obchodovanie a obchodné zručnosti 

- Obchodná logistika 

- Obchod a obchodné zručnosti 

- Predaj a riadenie predajnej sily 

- Podnikanie v praxi I 

- Diplomový seminár I.,II., III. 

 

Na Panevropskej univerzite v Prahe pôsobí uchádzač ako garant bakalárskeho profesne 

orientovaného študijného programu Obchodní a marketingový management, na tvorbe ktorého 

sa aktívne podieľal, s tromi špecializáciami: 1. Obchodní manažer, 2. Marketingový manažer 

pro B2B trhy, 3. Marketingový manažer pro služby. Ďalej je uchádzač garantom nasledujúcich 

predmetov: 

- Bakalářský seminár 

- Prodej a řízení prodejní síly 

- Obchod a obchodní dovednosti 

- Řízení a péče o zákazníky 

 

Počas svojej pedagogickej činnosti viedol Dr. Martin Čepel, Ph.D., MBA, DBA 5 úspešne 

obhájených bakalárskych prác a 5 úspešne obhájených diplomových prác a je aktívnym členom 

štátnicových komisií.  

 

 



 

 

 

Vedecko-výskumná činnosť uchádzača 

Počas svojej akademickej praxe sa Dr. Martin Čepel, Ph.D., MBA, DBA aktívne zapájal do 

riešenia projektov vedecko-výskumného charakteru. Celkovo sa podieľal na piatich úspešne 

ukončených vedecko-výskumných projektoch a aktuálne je členom riešiteľského kolektívu v 1 

aktívnom projekte. V kontexte riešenia uvedených projektov uchádzač aktívne prezentoval 

dosiahnuté výsledky na zahraničných konferenciách v Ho Chi Minhe, Štokholme, Kalamate, 

Aveire, Phnom Penhe, Granade, Pule, Lisabone a Pafose (obdobie rokov 2017-súčasnosť). 

Aktuálne prebiehajúce projekty 

 Spoluriešiteľ projektu APVV-21-0188 - Tvorba konceptov strategických investičných 

a rozvojových balíčkov pre regióny Slovenska s kauzálnym prepojením na tvorbu 

metodiky kvantifikácie ich efektívnosti a účinnosti  

Účasť na riešení vedeckých projektov – Hlavný riešiteľ 

 Hlavný riešiteľ projektu GAAA 1/2018 - Významné atribúty kvality podnikateľského 

prostredia SMEs 

Účasť na riešení vedeckých projektov – Spoluriešiteľ projektu 

 Spoluriešiteľ projektu VEGA 1/0210/19 - Výskum inovatívnych atribútov 

kvantitatívnych a kvalitatívnych fundamentov 

 Spoluriešiteľ projektu GA/5/2019 - Analytický pohled na management konfliktů v 

MSP 

 Spoluriešiteľ projektu TL02000562 - Výzkum potenciálu zavedení lokální měny pro 

udržitelný rozvoj území 

 Spoluriešiteľ projektu GAAA 16/2018 - Insolvence a platební neschopnost v prostředí 

mladých podnikatelů a malých a středních podniků 

 

 

Publikačná činnosť uchádzača  

Vedecko-výskumná a publikačná činnosť Dr. Martina Čepela, Ph.D., MBA, DBA je podľa 

jeho vedeckého a odborného profilu z veľkej časti orientovaná na podnikanie MSP, na kvalitu 

podnikateľského prostredia, na obchodný manažment, marketingový manažment, podnikovú 

ekonomiku a obchodnú administratívu. Podľa štatistiky publikačnej činnosti je uchádzač 

spoluautorom 57 vedeckých prác, z toho je 34 výstupov v kategórii A evidovaných 

v databázach Web of Science a Scopus. Na publikačnú činnosť je podľa výpisu z Knižnice 

Paneurópskej vysokej školy v Bratislave a databázy CREPČ evidovaných celkom 434 ohlasov, 

z toho 428 ohlasov je registrovaných v databázach Web of Science a Scopus. Aktuálny H-

index uchádzača vo Web of Science je 11 a v Scopus 13. 

Na základe zhodnotenia všetkých materiálov k doterajšej pedagogickej činnosti, vedecko-

výskumnej činnosti, publikačnej činnosti, ďalších aktivít uchádzača dokladovaných v 

prílohách habilitačného a inauguračného konania a iných relevantných podkladoch, Dr. Martin 

Čepel, Ph.D., MBA, DBA v plnej miere spĺňa kritériá habilitačného a inauguračného konania 

stanovené Prešovskou univerzitou v Prešove a najmä v publikačnej činnosti tieto kritériá 

výrazne prevyšuje. 



 

 

 

2. ZÁVERY OPONENTSKÝCH POSUDKOV NA HABILITAČNÚ PRÁCU 

 

Habilitačnú prácu posudzovali oponenti schválení Vedeckou radou Fakulty manažmentu 

v zložení: 

 

prof. PhDr. Radovan Bačík, PhD., MBA, LL.M 

Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu, ekonomiky a obchodu 

 

prof. Ing. Jiří Strouhal, Ph.D. 

ŠKODA AUTO Vysoká škola  

 

doc. Ing. Cecília Olexová, PhD. 

Ekonomická univerzita v Bratislave,  Podnikovohospodárska fakulta 

v Košiciach 

 

  

Oponenti spracovali oponentské posudky v zmysle platnej legislatívy s nasledujúcimi závermi.

  

Oponent 1: prof. PhDr. Radovan Bačík, PhD., MBA, LL.M 

V podmienkach Slovenska sú komplexné analýzy či komparačné štúdie podobného typu veľmi 

zriedkavé, preto téma habilitačnej práce vytvára priestor pre prínosnú a aktuálnu erudovanú 

akademickú diskusiu.  

Z hľadiska formálneho spracovania habilitačnej práce je možné konštatovať, že štandardy 

a rozsah predmetnej práce plne korešpondujú so zásadami definovanými v Smernici 

o náležitostiach záverečných prác, ich bibliografickej registrácii, kontrole originality, 

uchovávaní a sprístupňovaní, vydanej Prešovskou univerzitou v Prešove. Zásady výstavby 

a argumentácie textu sú zvládnuté na vysokej odbornej úrovni, vrátane etických zásad 

(protokol o kontrole originality vykazuje úroveň zhody 5,97%) a ovládnutia príslušnej 

odborovej terminológie. Väčšinu zdrojov použitej literatúry v habilitačnej práci z celkového 

počtu 176 tvoria vedecko-výskumné výstupy v podobe článkov indexovaných 

v renomovaných databázach Web of Science a Scopus. 

Zvolená štruktúra habilitačnej práce je jasná, logická a obsahovo konzistentná. Je možné 

konštatovať, že hlavný cieľ aj parciálne ciele práce, ktoré sú konzistentné s obsahovou náplňou 

práce, boli bezozvyšku naplnené.  

Habilitant má v zmysle predložených podkladov k návrhu habilitačné konanie dostatočne 

rozsiahle vedecko-výskumné a pedagogické aktivity, čo sa prejavilo aj v predstavenej 

habilitačnej práci, kde skúma a kvantifikuje vplyv rôznych faktorov na kvalitu 

podnikateľského prostredia na báze primárnych dát. Vedecký odborný potenciál kandidáta je 

viditeľný v praktických poznatkoch a odporúčaniach, ale aj v rozšírení teoretického základu 

v skúmanej oblasti. Predloženou habilitačnou prácou habilitant prejavuje schopnosť vedecky 

pracovať, využívať relevantné vedecké metódy, schopnosť analyzovať javy vo vzájomných 

súvislostiach a formulovať závery a odporúčania pre hospodársku prax. Zistenia výskumu sú 

významné nielen pre podnikateľskú sféru, ale aj pre tvorcov hospodárskej politiky, inštitúcie 

a aktérov majúcich vplyv na zlepšovanie podnikateľského prostredia a tvorcov stabilizačných 

a regulačných mechanizmov. Výstupy výskumu môžu byť použité zároveň ako platforma pre 

tvorbu rôznych benchmarkingových indikátorov na národnej a medzinárodnej úrovni.  



 

 

 

Na základe predložených materiálov o pedagogickej, vedecko-výskumnej a publikačnej 

činnosti možno konštatovať splnenie požadovaných kritérií. Po posúdení úrovne kvality 

habilitačnej práce, ktorá spĺňa všetky požiadavky kladené na tento typ prác, ju odporúčam k 

obhajobe pred Vedeckou radou Fakulty manažmentu, ekonomiky a obchodu Prešovskej 

univerzity v Prešove a po jej úspešnom priebehu  navrhujem  udeliť Dr. Martinovi Čepelovi, 

Ph.D., MBA, DBA vedecko-pedagogický titul „docent“ v odbore habilitačného konania a 

inauguračného konania Manažment.  

 

Oponent 2: prof. Ing. Jiří Strouhal, Ph.D. 

 

Text je podložen kvalitní literární rešerší a metodikou na bázi 176 zdrojů, vč. legislativních a 

internetových zdrojů, přičemž převážná část (112) jich není starší než 6 let. Segment malých a 

středních podniků (SMEs) je páteří evropského hospodářství, kde představuje 99 % všech firem 

vEvropské unii, a je tak prioritní hnací silou zaměstnanosti, hospodářského růstu a inovací. 

Turbulentní podnikatelské prostředí a tržní šoky nutí malé a střední firmy k neustálým změnám 

a inovacím, kdy právě schopnost adaptovat se na tyto, je determinantem vlastního přežití 

malých a středních firem. Právě z tohoto důvodu tak lze zkonstatovat, že se habilitační práce 

zabývá zcela aktuálním a společensky relevantním tématem.  

 

Základním cílem předložené habilitační práce je komplexně zhodnotit a kvantifikovat vliv 

vybraných podnikatelských faktorů na kvalitu podnikatelského prostředí v segmentu 

slovenských malých a středních firem. Pět dílčích cílů (viz str. 52) koresponduje se zkoumáním 

jednotlivých oblastí – faktorů, definovaných v koncepčním výzkumném rámci a analýzou ve 

výzkumné části práce – předmětem analýzy byly PEST faktory, užší podnikatelské a 

konkurenční prostředí a jejich vliv na podnikatelské prostředí z pohledu majitelů nebo 

vrcholových manažerů podniků.  

 

Za vysoce pozitivní vidím dvojfázový výzkum, který proběhl v roce 2018 za využití databáze 

Albertina (329 respondentů) a v roce 2022 prostřednictvím panelové agentury MNFORCE 

(302 respondentů) - zejména v kontextu času předložení habilitačního spisu lze tento považovat 

tedy za mimořádně aktuální. Cíle jsou podloženy výsledky výzkumu a považuji je za naplněné.  

Vlastní řešení a výsledky jsou předloženy ve čtvrté kapitole, jejíž čtivost je notně ovlivněna 

kvantitativním přístupem habilitanta – pro většinu méně kvantitativně zdatných čtenářů bude 

velmi obtížně uchopitelná. Jsou zde použity některé kvantitativní metody prezentované ve třetí 

části – jejich kompletní využití nelze považovat za zcela nezbytné, nicméně lze ocenit kvalitu 

provedení (jakkoli na úkor čtivosti textu), z níž je patrné splnění hlavního cíle práce.  

 

I přes předchozí komentář se domnívám, že předložený text svědčí o přínosu habilitanta pro 

disciplinu. Výzkum lze považovat ojedinělý a originální a je z něj patrná odborná vyzrálost a 

fundovanost habilitanta. S komentáři k výsledkům se v zásadě lze ztotožnit, jakkoli řešení 

některých témat a problémů práce je vázáno na kvalitní zdrojová data.  

 

Publikace je přínosná pro praxi a rozvoj vědního oboru, v němž habilitant práci předkládá, tedy 

oboru Management, a to díky předloženému rozsáhlému výzkumu, jehož výsledky lze 

považovat za významné a výjimečně originální. Práce má význam nejen pro ekonomiku 

malých a středních podniků, jejíž část je v práci zkoumána, ale i pro ekonomiku jako celek. Je 

však třeba zmínit, že zatímco vlastní výzkum je převážně kvantitativní povahy (což snižuje 

celkovou čtivost textu), bylo by vhodné se do budoucna zaměřit i na kvalitativní výzkum (např. 

právě na pohled stakeholderů).  

 



 

 

 

Předložený habilitační spis „Kvantifikácia vplyvu vybraných podnikatelských faktorov na 

kvalitu podnikatelského prostredia vsegmente MSP vpodmienkach Slovenska“ přináší nové 

vědecké poznatky obohacující disciplínu Management a splňuje standardní požadavky na 

úroveň habilitační práce v daném oboru.  

 

Vzhledem k uvedenému tak habilitační práci doporučuji k obhajobě na příslušné vědecké radě 

Fakulty manažmentu, ekonomiky a obchodu Prešovskej univerzity. Zároveň za předpokladu 

úspěšné obhajoby doporučuji udělit Dr. Martinu Čepelovi, Ph.D., MBA, DBA vědecko-

pedagogický titul „docent“.  

 

Oponent 3: doc. Ing. Cecília Olexová, PhD. 

 

Habilitant vo svojej habilitačnej práci spracoval naozaj zaujímavú a aktuálnu tému a to nielen 

v teoretickej, ale predovšetkým v praktickej rovine. V posledných rokoch je tvorcami politík 

a organizáciami národného a medzinárodného charakteru dôraz kladený na zvyšovanie 

konkurenčného postavenia podnikov, najmä malých a stredných podnikov (MSP), ktoré sú 

hnacou silou rozvoja a obnovy národných ekonomík. Podnikateľské prostredie, v ktorom tieto 

podniky pôsobia, je dôležitým determinantom ich existencie, keďže stanovuje podmienky 

podnikania, podporuje alebo bráni ich rozvoju. Z uvedeného dôvodu je téma analýzy kvality 

podnikateľského prostredia  vysoko relevantná. Predložená habilitačná práce reaguje na nové 

požiadavky kladené na manažment podnikov, pretože externé prostredie je plné dynamických 

zmien iniciujúcich potrebu zmeny v manažérskom myslení, rozhodovaní a konaní.   

 

Je možné oceniť, že habilitant sa ujal pomerne náročnej úlohy spracovať systematickú analýzu 

a kvantifikáciu korelácií medzi jednotlivými faktormi majúcimi vplyv na kvalitu 

podnikateľského prostredia v prostredí MSP na Slovensku. 

 

S vytýčeným cieľom a výskumným problémom autor prezentoval svoj zámer spracovania 

aktuálnej problematiky a po dôkladnom preštudovaní miery pokrytia jednotlivých zložiek 

výskumného problému a cieľov je možné konštatovať, že sa habilitantovi podarilo hlavný 

vedecký cieľ naplniť v plnom rozsahu.  

 

Konštatujem, že autor dodržal formálnu úpravu habilitačnej práce s rozsahom 154 strán 

a vhodne ju rozčlenil celkovo na 6 kapitol. Práca ďalej obsahuje 45 tabuliek a 3 obrázky. 

 

Skúmaná problematika je dôkladne a do hĺbky spracovaná prostredníctvom najnovších 

dostupných takmer výlučne zahraničných sekundárnych zdrojov s počtom 176. 

 

Stotožňujem sa s názorom autora, že habilitačná práca má neštandardný, inovatívny výskumný 

rozmer s aplikačnými dimenziami a využiteľnosťou nielen pre výskumnú oblasť, ale výstupy 

môžu byť relevantné predovšetkým pre tvorcov politík, strategických rámcov na lokálnej 

a národnej úrovni, ako aj pre odborníkov pôsobiacich v samosprávach či v regionálnych 

úradoch a v neposlednom rade pre podnikateľský sektor ako celok.   

 

Na základe posúdenia predloženej habilitačnej práce a predložených materiálov 

o pedagogickej, vedecko-výskumnej a publikačnej činnosti Dr. Martina Čepela, Ph.D., MBA, 

DBA, konštatujem, že menový spĺňa všetky požadované kritériá pre habilitačné konanie na 

Fakulte manažmentu, ekonomiky a obchodu Prešovskej univerzity v Prešove. Predloženú 

habilitačnú prácu s názvom Kvantifikácia vplyvu vybraných podnikateľských faktorov na 

kvalitu podnikateľského prostredia v segmente MSP v podmienkach Slovenska hodnotím 



 

 

 

pozitívne a odporúčam ju prijať ako súčasť habilitačného konania, zároveň navrhujem na 

základe úspešného habilitačného konania Dr. Martinovi, Čepelovi, Ph.D., MBA, DBA, udeliť 

vedecko-pedagogický titul „docent“ v odbore Manažment. 

 

 

3. ODBORNÉ POSÚDENIE HABILITAČNEJ PREDNÁŠKY A  OBHAJOBY 

HABILITAČNEJ PRÁCE – ZÁVER HABILITAČNEJ KOMISIE 

 

Dr. Martin Čepel, Ph.D., MBA, DBA obhajoval svoju habilitačnú prácu na tému 

„Kvantifikácia vplyvu vybraných podnikateľských faktorov na kvalitu podnikateľského 

prostredia v segmente MSP v podmienkach Slovenska“ pred habilitačnou komisiou, 

oponentmi habilitačnej práce a 5 prítomnými členmi Vedeckej rady Fakulty manažmentu, 

ekonomiky a obchodu Prešovskej univerzity v Prešove dňa 9.12.2022.  

 

Prezentácia obhajoby jeho habilitačnej práce bola na adekvátnej úrovni s kvalitnou 

argumentáciou a používanou odbornou a vedeckou terminológiou. V práci bola zrejmá 

schopnosť autora analyzovať danú problematiku, logicky konceptualizovať myšlienkové 

procesy, využívať vhodné zavedené vedecké postupy a nástroje štatistickej analýzy, či 

argumentovať svoje zistenia v kontexte teórie a praxe.  

 

 

Obhajoba habilitačnej práce 

 

Habilitant prezentoval hlavné zameranie výskumu odborne, logicky a zrozumiteľne s dôrazom 

na skúmanie kvality podnikateľského prostredia vzhľadom k významu postavenia MSP v 

ekonomike a absencii výskumov mapujúcich cielené prepojenia a kauzálne vzťahy medzi 

determinantmi kvality podnikateľského prostredia v segmente MSP v SR. Hlavným cieľom 

práce bolo komplexne zhodnotiť a kvantifikovať vplyv vybraných podnikateľských faktorov 

na kvalitu podnikateľského prostredia v segmente MSP v podmienkach Slovenska. Pre 

naplnenie hlavného cieľa práce bolo prezentovaných päť parciálnych cieľov, ktoré zahŕňali 

zhodnotenie vplyvu ekonomických faktorov, politických faktorov, technologických faktorov 

a sociálnych faktorov na kvalitu podnikateľského prostredia MSP v SR v období rokov 2018 

a 2022 a vplyv užšieho podnikateľského a konkurenčného prostredia na kvalitu 

podnikateľského prostredia v segmente MSP v SR v daných obdobiach. Výskum obsahoval 6 

štatistických hypotéz. 

 

Výskum prebehol v dvoch fázach: prvá fáza bola realizovaná v septembri 2018 až marci 2019, 

kedy bola dosiahnutá vzorka prieskumu na úrovni 329 respondentov a druhá fáza bola 

realizovaná v júni 2022 s celkovým počtom 302 respondentov. Dáta boli spracované 

aplikáciou regresných modelov verifikujúcich významnosť jednotlivých indikátorov. 

 

Habilitant prezentoval najvýznamnejšie dosiahnuté zistenia komparáciou realizovaných 

výskumov v roku 2018 a 2022 a predstavil prínosy habilitačnej práce v oblasti teórie, 

pedagogického procesu a podnikateľskej praxe. Spôsob prezentácie je možné hodnotiť na 

vysokej odbornej úrovni a spracovanie za splňujúce odbornú a formálnu úroveň požiadaviek 

kladených na takýto typ obhajoby.  

 

Po prezentácii obhajoby sa habilitant vyjadroval k jednotlivým otázkam a pripomienkam 

excerpovaným z oponentských posudkov, ktoré boli samotnými oponentmi posúdené ako 

zodpovedané na adekvátnej odbornej úrovni s dostatočnou argumentačnou prípravou. 



 

 

 

Spoločná vedecká diskusia nasledujúca bezprostredne po obhajobe viedla ku konštatovaniu, že 

na základe relevantných pohotových vyjadrení a celkovým preukázaním vhodnosti po 

odbornej a pedagogickej stránke Dr. Martina Čepela, Ph.D., MBA, DBA, plénum 

zúčastnených súhlasilo s jeho prínosom pre akademickú sféru a odsúhlasilo uchádzačovi 

úspešnú obhajobu a menovanie „docentom“ v odbore Manažment.  

 

 

Habilitačná prednáška 

 

Habilitačná prednáška na tému "Strategický a taktický manažment distribútorov pohonných 

hmôt v kontexte mimoriadnych exogénnych vplyvov" adekvátne nadväzovala na tému 

habilitačnej práce a poskytla širšiu perspektívnu na túto problematiku, pričom súčasne bola 

vhodnou aj vzhľadom k študijnému odboru habilitačného konania. Samotná prezentácia tejto 

témy bola vedená na vysokej odbornej a prezentačnej úrovni. 

 

V rámci tejto prednášky sa habilitant zameral najmä na interdisciplinaritu skúmanej 

problematiky strategického a taktického manažmentu a ukotvenie základných pojmov v teórii 

a ich relevantnosť a incidenciu v kauzálnych väzbách v najnovších vedeckých štúdiách.  

 

V teoretickej a praktickej rovine bola prezentovaná problematika exogénnych vplyvov, resp. 

exogénnych šokov na rôznych príkladoch nedávnych rázových vĺn (zdravotné krízy, vojenské 

krízy a podobne) a vhodne bola aplikovaná do piliera habilitačnej prednášky, ktorý prezentoval 

nástroje taktického manažmentu – absorpcie a strategického manažmentu – adaptácie sektoru 

distribútorov pohonných hmôt na dopady exogénnych šokov. 

 

Habilitačná prednáška Dr. Martina Čepela, Ph.D., MBA, DBA, bola spracovaná 

a odprezentovaná na profesionálnej a odbornej úrovni, mala jasnú a zrozumiteľnú štruktúru 

s prítomnou logickou nadväznosťou prezentovaných myšlienok a s relevantnými príkladmi 

z praxe v téme, ktorá je jednoznačnou výskumnou medzerou v dostupných odborných 

štúdiách.  

 

Vizuálna prezentácia bola vhodne obsahovo dopĺňaná slovnými vstupmi v nadväznosti na 

situačné príklady z praxe. Po ukončení habilitačnej prednášky uchádzač vhodne a promptne 

reagoval na otázky prítomného pléna zúčastnených. 

 

Habilitačná komisia sa uzniesla, že na základe všetkých dostupných podkladov a samotnej 

prezentácie pri habilitačnej prednáške a obhajobe práce má habilitant predpoklad pre 

zamýšľaný osobný rast v odbornej aj vedeckej sfére.  

 

Komisia ďalej konštatovala, že všetky časti habilitačného konania boli na požadovanej úrovni 

a že habilitantove menovanie za „docenta“ v odbore Manažment bude pre akademickú prax 

prínosom a to ako v teoretickej rovine, tak aj vo výskume a pedagogickom pôsobení.  

 

Výsledky tajného hlasovania habilitačnej komisie 

 

Počet členov celkom:  3 

Z toho súhlasných:  3 

S údajom nesúhlasným: 0 

Neplatných:   0 



 

 

 

NÁVRH  UDELIŤ  UCHÁDZAČOVI  TITUL  DOCENT  V ODBORE  

 

Na základe zhodnotenia doterajšej vedecko-výskumnej, publikačnej a pedagogickej činnosti 

uchádzača, ktorá je dokladovaná v prílohách habilitačného konania, s prihliadnutím ku 

kladnému hodnoteniu habilitačnej práce všetkými oponentmi, k úrovni prezentovanej 

habilitačnej prednášky, habilitačná komisia odporúča schváliť návrh na vymenovanie Dr. 

Martina Čepela, Ph.D., MBA, DBA za docenta v odbore habilitačného konania 

a inauguračného konania: Manažment.  

 

 

 

Podpisy členov habilitačnej komisie: 

prof. Ing. Róbert Štefko, Ph.D.– predseda   prítomný 

doc. Ing. Silvia Megyesiová, PhD. – člen   prítomná 

doc. Ing. Eduard Hyránek, PhD. – člen   prítomný 

 

Podpisy prítomných oponentov: 

prof. PhDr. Radovan Bačík, PhD., MBA, LL.M.  prítomný 

 

prof. Ing. Jiří Strouhal, Ph.D.     prítomný 

doc. Ing. Cecília Olexová, PhD.     prítomná 

 

 

V Prešove, dňa 9.12.2022 

       

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Záznam verifikoval:            doc. Mgr. Richard Fedorko, PhD. 

prodekan pre vedu, výskum a marketing

     


